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ПОНЯТТЯ МЕХАНІЗМУ 
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ 
СУСПІЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ... У ДІЯЛЬНОСТІ 

ІНСТИТУЦІЙНИХ ІНВЕСТОРІВ
Анотація. Стаття присвячена дослідженню існуючих підходів науковців адміністратив-

ного права до розуміння поняття «механізм». Метою статті є формування авторського 
бачення поняття адміністративно-правової охорони суспільного інтересу в діяльності ін-
ституційних інвесторів.

Автор наголошує на багатоаспектності поняття «механізм» в юридичній науці, вказую-
чи, що найчастіше в наукових працях він зустрічається у таких словосполученнях: «механізм 
правового регулювання» «механізм захисту прав», «механізм забезпечення прав», «механізм 
охорони здоров’я», «механізм правотворчості», «механізм управління».

Автор розглянув поняття механізму адміністративно-правової охорони суспільного ін-
тересу в діяльності інституційних інвесторів з позицій праксеології, зазначаючи, що меха-
нізм охорони дозволяє оцінити ефективність чи неефективність всієї системи публічного 
управління.

Механізм публічного управління в цілях охорони суспільних інтересів в діяльності ін-
ституційних інвесторів розглядається як частина всього механізму публічного управління 
діяльністю інституційних інвесторів, який застосовується для усунення суперечностей 
(потенційних чи реальних) між різними суб’єктами системи публічного управління за для за-
безпечення охорони суспільних цінностей.

В результаті автор пропонує свої визначення механізму публічного управління діяльніс-
тю інституційних інвесторів в цілях охорони публічного інтересу елемента системи пу-
блічного управління діяльністю інституційних інвесторів, що характеризує її ефективність 
і складається з комплексу форм і методів, за допомогою яких забезпечується управлінський 
вплив на всіх учасників системи публічного управління з метою усунення суперечностей між 
їх інтересами (потенційних чи реальних) для забезпечення реалізації і дотримання інтересів 
(цінностей) суспільства.

Ключові слова: механізм, інвестиції, інституційний інвестор, суспільний інтерес, пу-
блічне управління, адміністративно-правова охорона.
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Постановка проблеми. Сьо-
годні використання терміна 
«механізм» в науковій юри-

дичній літературі є доволі поширеним. 
Найчастіше в наукових працях він зустрі-
чається у таких словосполученнях: «меха-
нізм правового регулювання» «механізм 
захисту прав», «механізм забезпечення 
прав», «механізм охорони здоров’я», «ме-
ханізм правотворчості», «механізм управ-
ління» тощо, що свідчить про багатоас-
пектність цього терміна.

Адміністративно-правове регулю-
вання і його механізм базується на нор-
мах цієї галузі права та спрямоване 
на упорядкування управлінських відно-
син та правоохоронних відносин в галузі 
публічного управління та створення пра-
вових режимів для забезпечення спіль-
них інтересів суспільства і держави, 
тому слід розглянути розуміння цього 
терміна саме в адміністративному праві.

Аналіз останніх досліджень та пу-
блікацій. Питання механізму адміністра-
тивно-правового регулювання суспіль-
них відносин досліджувались в роботах 
І. Голосніченка, С. Ківалова, В. Колпа-
кова, Ю. Шемшученка та інших вітчиз-
няних авторів. Питанням інвестиційної 
діяльності в адміністративно-правовій 
доктрині приділили увагу М. Бліхар, 
Т. Разіна, Ю. Світлична, О. Фесенко, але 
механізм охорони суспільного інтересу 
і діяльності інституційних інвесторів 
досі є недослідженим.

Враховуючи викладене, метою цієї 
статті є формування авторського бачен-
ня поняття адміністративно-правової 
охорони суспільного інтересу в діяльно-
сті інституційних інвесторів.

Виклад основного матеріалу. Зна-
чна увага авторів в адміністративному 
праві присвячена механізму адміністра-
тивно-правового регулювання, механіз-
му управління, механізму захисту тощо.

1 І П Голосніченко, Попередження корисливих проступків засобами адміністративного права (Київ, Вища 
школа, 1991) 96–97.
2 О М Мельник, Проблеми охорони прав суб’єктів інтелектуальної власності в Україні: монографія (Хар-
ків, Нац. ун-т внутр. справ, 2002) 27.
3 В В Галунька (за ред), Адміністративне право України: навч. посіб.: у 2 т. (Херсон, Херсон. міська друк., 
2011. Т. 1: Загальне адміністративне право) 237–242.

Зокрема, І. Веремеєнко, І. Голоснічен-
ко визначили, що механізм адміністра-
тивно-правового регулювання це система 
адміністративно-правових засобів, з до-
помогою яких здійснюється вплив адмі-
ністративного права на суспільні відноси-
ни1. О. Мельник переконує, що механізм 
адміністративно-правового регулюван-
ня –  це засоби функціонування єдиної 
системи адміністративно-правового регу-
лювання з метою забезпечення прав, сво-
бод і публічних законних інтересів фізич-
них та юридичних осіб, функціонування 
громадянського суспільства й держави2.

Низка авторів, серед яких В. Оле-
фір, В. Галунько, М. Пихтін, О. Онищук 
та Ю. Гридасов, виокремлюють зміс-
товну та формальну ознаки механізму 
правового регулювання. Змістова ознака 
механізму адміністративно-правового 
регулювання передбачає визначення ці-
лей такого регулювання. До таких цілей, 
на думку авторів, належить обов’язок 
публічної адміністрації засобами адмі-
ністративного права: 1) попередити про-
типравне посягання на права свободи 
та публічні законні інтереси фізичних 
і юридичних осіб; 2) не допустити пору-
шення фізичними та юридичними осо-
бами прав свобод і публічних законних 
інтересів третіх осіб; 3) попередити по-
рушення прав, свобод і публічних закон-
них інтересів фізичних та юридичних 
осіб; 4) вжити всіх передбачених компе-
тенцією заходів щодо поновлення прав, 
свобод і публічних законних інтересів 
фізичних та юридичних осіб; 5) забезпе-
чити притягнення винних осіб до адмі-
ністративної чи іншого типу юридичної 
відповідальності3. Проте, на нашу думку, 
запропоновані авторами цілі якраз сто-
суються механізму правової охорони пу-
блічних (суспільних) інтересів, а не ме-
ханізму врегулювання певної сфери 
суспільного життя.
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Тому погоджуємось з такими про-
відними фахівцями в галузі адміністра-
тивного права, як В. Середа, З. Кісіль 
та Р. –  В. Кісіль, які механізмом адміні-
стративно-правового регулювання вва-
жають взяту в єдності і в логічній взає-
модії систему адміністративно-правових 
засобів, за допомогою яких здійснюєть-
ся юридичний вплив на суспільні від-
носини, що виникають в адміністратив-
но-публічній сфері, з метою їх правового 
регулювання, правової охорони й захи-
сту1, але з невеликим уточненням, що, 
на нашу думку, правова охорона включає 
в себе і захист.

На думку О. Фесенка, механізмом 
адміністративно-правового регулювання 
є сукупністю адміністративно-правових 
методів і засобів, за допомогою яких ви-
являється вплив на певну групу суспіль-
них відносин з метою їх регулювання 
та впорядкування, а також забезпечення 
охорони й захисту прав та інтересів учас-
ників цих відносин. Система адміністра-
тивно-правового захисту, на його думку, 
охоплює структурні елементи (суб’єкти 
захисту, об’єкти захисту та ін.), що зна-
ходяться в статичному стані, а механізм 
адміністративно-правового регулювання 
певної сукупності суспільних відносин 
включає суб’єктів (учасників) цих від-
носин у русі, у взаємодії. Механізм ад-
міністративно-правового регулювання 
не лише впорядковує суспільні відноси-
ни у певній сфері, а й встановлює пра-
вовий режим охорони певних об’єктів, 
а також забезпечує захист від посягань 
на них2. Проте охоронні норми, на нашу 
думку, одразу забезпечують і захист су-
спільних певних цінностей від проти-
правних посягань на них.

В. Колпаков, розглядаючи механізм 
забезпечення правового режиму, трактує 
1 В В Середа, З Р Кісіль, Р-В В Кісіль, Адміністративне право: навч. посіб. (Львів, ЛьвДУВС, 2014) 41.
2 О М Фесенко, Адміністративно-правовий захист інвестицій в Україні (дис. … д. ю. н.: 12.00.07. Київ, 2021) 241.
3 В К Колпаков, Адміністративне право України: підручник (К., Юрінком Інтер, 1999) 661.
4 Г Шмельова, Юридичний механізм забезпечення прав людини (загальнотеоретична характеристика) 
(1994) 10 Право України 49–51.
5 О В Негодченко, Забезпечення прав і свобод людини органами внутрішніх справ: організаційно-правові 
засади (автореф. дис. д. ю.н. 12.00.07. Харків, Нац. ун-т внутр. справ, 2004) 9.
6 Я В Лазур, Поняття, сутність та елементи адміністративно-правового механізму забезпечення прав і сво-
бод громадян у державному управлінні (2009) 3 Форум права 392–398.

його як частину режиму законності, що 
містить у собі а) організаційно-структур-
ні формування та б) організаційно-пра-
вові методи3. Г. Шмельова, визначаючи 
юридичний механізм забезпечення прав 
людини, розглядає його як систему ефек-
тивних юридичних засобів реалізації, 
охорони і захисту прав людини4. О. Не-
годченко під механізмом забезпечення 
прав і свобод розуміє систему способів 
і факторів, що забезпечують необхід-
ні умови реалізації та захисту всіх ос-
новних прав і свобод людини5. Я Лазур 
вважає, що адміністративно-правовий 
механізм забезпечення прав і свобод гро-
мадян у сфері державного управління –  
це процес діяльності органів державного 
управління щодо створення належних 
умов реалізації, охорони та захисту прав 
і свобод громадян від протиправних дій 
шляхом виконання матеріальний і про-
цесуальних юридичних засобів6. Підсу-
мовуючи зазначимо, що всі викладені 
вище думки науковців показують зосере-
дження уваги на механізмі забезпечення 
правового режиму або забезпечення реа-
лізації, охорони та захисту прав і свобод 
людини у певній сфері суспільного жит-
тя. Проте, вважаємо, механізм не забез-
печує охорону чи реалізацію (на відміну 
від всієї системи публічного управління), 
а сам здійснює таку охорону, реалізуючи 
(застосовуючи) певні засоби та методи 
і тим самим показує ефективність систе-
ми публічного управління у певній сфері.

Так ми розглядаємо механізм 
як складову частину публічного управ-
ління, тобто як складову складної орга-
нізаційно-функціональної системи вза-
ємодії держави, бізнесу та суспільства. 
Так, система управління певною сферою 
не існує статично, а реалізується в прак-
тичній діяльності, а тому передбачає 



ВІСНИК КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА • № 3–4/2021 95

ПОНЯТТЯ МЕХАНІЗМУ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ СУСПІЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ... 

наявність механізмів, які забезпечують 
вплив суб’єктів управління на об’єкти 
управління за для забезпечення встанов-
леного правопорядку у певній сфері.

Н. Нижник та В. Олуйко вважа-
ють, що комплексний механізм дер-
жавного управління є системою еконо-
мічних, мотиваційних, організаційних, 
політичних і правових механізмів1. 
Н. Нижник вказує, що механізм держав-
ного управління ‒ це складова системи 
управління, що забезпечує вплив на фак-
тори, від стану яких залежить результат 
діяльності управлінського об’єкта2.

В енциклопедичному словнику з дер-
жавного управління механізм управління 
визначено як «внутрішнє улаштування 
системи управління, що визначає поря-
док управлінської діяльності». Об’єкти, 
процеси, явища, які забезпечують про-
цес управління, становлять механізми 
управління3. Погоджуємось, що саме 
в механізмі управління статичні елемен-
ти системи управління показують свої 
взаємозв’язки, які проявляються в зла-
годженому механізмі взаємодії елементів 
певної системи.

Р. Ларіна, А. Владзимирський та О. Ба-
луєва зазначають, що механізм управління 
є складовою, проте найактивнішою части-
ною системи управління, яка забезпечує 
дію на чинники, від стану яких залежить 
результат діяльності керованого об’єкта. 
На їх погляд, механізм управління є до-
статньо складною категорією управління 
і включає такі елементи: цілі управління; 
критерії управління –  кількісний аналог 
цілей управління; фактори управління –  
елементи об’єкта управління та їхнього 
зв’язку, на які здійснюється дія на користь 
досягнення поставлених цілей; методи дії 
1 В Т Білоус, С Д Дубенко, М Я Задорожна та ін., Державне управління в Україні: наукові, правові, кадрові 
та організаційні засади: навч. Посібник / за заг. ред. H. Р. Нижник, В. М. Олуйка (Львів, Вид-во Нац. ун-ту 
«Львівська політехніка», 2002) 236.
2 Н Р Нижник, О А Машков. Системний підхід в організації державного управління: навчальний посібник 
(К., УАДУ, 1998) 160 с.
3 Ю П Сурмін, В Д Бакуменко, А М Михненко та ін., Енциклопедичний словник з державного управління 
(Київ, НАДУ, 2010) 424.
4 Р Р Ларіна, А В Владзимирський, О В Балуєва, Державний механізм забезпечення інформатизації систе-
ми охорони здоров’я: монографія (Донецьк, ТОВ «Цифровая типография», 2008) 27.
5 О Литвинов, Я Ступник, Механізм протидії злочинності (2011) 1 Публічне право 62.
6 Л П Юзьков, Государственное управление в политической системе развитого социализма (Київ, Вища 
школа, 1983) 57–59.

на чинники управління; ресурси управ-
ління –  матеріальні й фінансові ресурси, 
соціальний та організаційний потенціали, 
за використання яких реалізується обра-
ний метод управління й забезпечується 
досягнення поставленої мети4. Тобто сама 
статична система публічного управління є 
певною теоретичною чи науковою катего-
рією, яка вивчається науковцями з різних 
галузей знань. Цінність системи публічно-
го управління проявляється в практичній 
її реалізації, що забезпечується механіз-
мом публічного управління.

О. Литвинов та Я. Ступник слушно 
вважають, що механізм здійснення пев-
ної діяльності є похідною категорією від 
системи здійснення певної діяльності5. 
Так, механізм публічного управління ді-
яльністю інституційних інвесторів в ці-
лях охорони суспільного інтересу є еле-
ментом системи публічного управління 
та фактично слугує засобом вираження 
ефективності певної системи публічно-
го управління, а сама система є основою 
для механізму і його потенціалом.

Найбільш загальним класифіка-
тором сутності поняття «механізм» є 
пропоновані Л. Юзьковим структур-
но-організаційні та структурно-функці-
ональні підходи. Перший визначає ме-
ханізм як сукупність певних складових 
елементів, що створюють організаційну 
основу певних явищ та процесів, дру-
гий –  зосереджує увагу не тільки на по-
будові, але й на динаміці, реальному 
функціонуванні6.

Окремо слід згадати вчених, які ото-
тожнюють публічне управління та ме-
ханізм публічного управління. Зокрема, 
на думку О. Руденко, структура держав-
но-управлінських механізмів забезпе-
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чення суспільної стабільності включає: 
суб’єкти формування та реалізації меха-
нізму (сукупність державних та політич-
них суб’єктів влади, а також суб’єктів 
публічного управління); об’єкти дії ме-
ханізму (підсистеми суспільства, що за-
знали деформуючого впливу зовнішніх 
та внутрішніх збурень); суб’єкт-суб’єк-
тна, суб’єкт-об’єктна та об’єкт-суб’єк-
тна взаємодія (характеристики сутності 
зв’язків елементів механізму, що вка-
зують на здатність системи реагувати 
на внутрішні –  горизонтальні та вер-
тикальні, і зовнішні впливи –  зворотні 
впливи об’єкта на суб’єкт, що провоку-
ють утворення якісно нових властивос-
тей системи); цілі, на реалізацію яких 
спрямована дія механізму (суспільно 
значимі та цінні засоби досягнення 
суспільної стабільності); передумови 
та умови формування механізму (струк-
турованість суспільної системи, що на-
ближається до стану нестабільності); 
систему взаємоузгоджених та взаємозу-
мовлених елементів підсистем суспіль-
ства (функціонально-цільова сфера реа-
лізації державних інтересів); практичні 
засоби реалізації механізму (методи, 
інструменти, ресурси, технології тощо); 
стадії розвитку механізму (формування, 
реалізація, забезпечення ефективнос-
ті)1. Проте на нашу думку, такий підхід 
не дає можливості розмежувати власне 
статичну систему, та її динамічні про-
яви, а отже оцінити ефективність певної 
системи.

Тому у цьому випадку заслуговує 
на увагу позиція В. Авер’янова, який 
опираючись на базові аспекти органі-
зації державного управління, вважає 
недоцільним включення до механізму 
управління цілей управління, управлін-
ського процесу як циклу дій управлін-
1 О М Руденко, Теоретико-методологічні засади дослідження суспільної стабільності в науці державного 
управління (автореферат на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління. 25.00.01. 
Київ, НАДУ, 2011) 19.
2 В Б Авер’янова (за ред.), Державне управління: теорія і практика (Київ, Юрінком Інтер, 1998) 47.
3 О Б Коротич, Теоретико-методологічні засади державного управління регіональним розвитком України. 
(дис. … док. наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02. Запоріжжя. Класичний приватний 
університет, 2009) 69.
4 Г С Одінцова, Г І Мостовий, О Ю Амосов та ін., Державне управління і менеджмент: навч. посіб. у табл. 
і схемах (Харків, ХарРІ УАДУ, 2002) 12.

ської системи, об’єктів управління і вза-
ємозв’язку між суб’єктами та об’єктами 
управління, оскільки вони є складовими 
відносин державного управління і вхо-
дять до системи державного управління2. 
О. Коротич зазначає про недоцільність 
включення до складу «механізму управ-
ління» суб’єкта та об’єктів, одночасно 
наголошуючи, що безпосередньо він 
(механізм)»…використовується суб’єк-
том управління задля здійснення управ-
лінського впливу на конкретний об’єкт 
(або на конкретні об’єкти, одномомент-
но чи послідовно та досягнення таким 
чином певної мети через задіяння зазна-
чених вище форм, методів та засобів»3.

У свою чергу Г. Одінцова під механіз-
мом управління визначає «…засіб розв’я-
зання суперечностей явища чи процесу, 
послідовна реалізація дій, які базуються 
на основоположних принципах, цільовій 
орієнтації, функціональній діяльності 
з використанням відповідних їй методів 
управління та спрямовані на досягнен-
ня визначеної мети»4. Таке визначення 
робить акцент на суперечностях між різ-
ними елементами системи управління, 
які в свою чергу несуть ризики для за-
безпечення правопорядку в певній сфері 
і які покликані усунути або збалансувати 
ці суперечності механізмом публічного 
управління діяльністю інституційних 
інвесторів в цілях охорони публічного 
інтересу. Проте на нашу думку, механізм 
управління не має ґрунтуватись лише 
на суперечностях, адже він покликаний 
встановити правопорядок в певній сфе-
рі, якщо з’являються певні суперечно-
сті між об’єктами і суб’єктами системи, 
тоді слід говорити про механізм охорони 
певних відносин за для усунення ризи-
ків виникнення таких суперечностей або 
реагування на їх наслідки. Таким чином, 
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слід говорити про механізм публічного 
управління в цілому і механізм публіч-
ного управління в цілях охорони суспіль-
них інтересів (цінностей).

Розглядаючи публічне управлін-
ня з позицій праксеологічного підхо-
ду, зазначимо, що механізм публічного 
управління діяльністю інституційних ін-
весторів слід розглядати як процес про-
вадження певної діяльності із властиви-
ми їй цілями, завданнями, функціями, 
методами, принципами тощо. Поняття 
«механізм» у цьому випадку може бути 
використане для характеристики ефек-
тивності системи публічного управлін-
ня, в якій відображається специфічна ді-
яльність як системного цілого. У ньому 
фіксуються найбільш загальні й істотні 
риси, зв’язки між потребами та конкрет-
ними видами діяльності з їх задоволення, 
тобто досягнення певного результату від 
цього виду діяльності. Тому нам здається 
більш влучним в цьому дослідженні роз-
глядати механізм публічного управління 
з позицій структурно-функціонального 
підходу.

В свою чергу механізм публічного 
управління в цілях охорони суспільних 
інтересів (цінностей) або механізм охо-
рони суспільних інтересів в діяльності 
інституційних інвесторів розглядається 
нами як частина всього механізму пу-
блічного управління діяльністю інститу-
ційних інвесторів, який застосовується 
для усунення суперечностей (потенцій-
них чи реальних) між різними суб’єк-
тами системи публічного управління 
за для забезпечення охорони суспільних 
цінностей.

При цьому, слід погодитись з думкою 
Т. Коломоєць та О. Миколенко, що пу-
блічний інтерес є не чим іншим, як пев-
ною сукупністю приватних інтересів, 
тим самим множина приватних інтересів 
на певному етапі розвитку суспільства, 
за законом діалектики «взаємного пере-
1 Т Коломоєць, Адміністративний примус у публічному праві України: теорія, досвід та практика реаліза-
ції (Запоріжжя: Поліграф, 2004) 12; О Миколенко, Публічний і приватний інтерес в адміністративному праві 
(2016) 24 Правова держава 100–104.
2 І Спасибо-Фатєєва, Бачення дій української влади крізь призму публічних і приватних інтересів (2005) 22 
Юридична газета 58.

ходу кількісних і якісних змін», переро-
стає в публічний інтерес1. У загальному 
розумінні публічний інтерес означає ін-
терес людської спільноти –  населення, 
народу2.

Висновки. Враховуючи викладене 
вище, пропонуємо визначати механізм 
публічного управління діяльністю інсти-
туційних інвесторів в цілях охорони пу-
блічного інтересу або механізм охорони 
суспільних інтересів в діяльності інсти-
туційних інвесторів розглядається нами 
як елемент системи публічного управ-
ління діяльністю інституційних інвес-
торів, що характеризує її ефективність 
і складається з комплексу форм і мето-
дів, за допомогою яких забезпечується 
управлінський вплив на всіх учасників 
системи публічного управління з метою 
усунення суперечностей між їх інтере-
сами (потенційних чи реальних) для за-
безпечення реалізації і дотримання ін-
тересів (цінностей) суспільства.

Тобто вказаний механізм формується 
й функціонує в межах конкретної сис-
теми публічного управління та в межах 
загального механізму публічного управ-
ління діяльністю інституційних інвес-
торів. Система публічного управління 
виступає як основа реалізації потенціалу 
механізму. Суб’єктами цього механіз-
му є ті ж самі учасники правовідносин 
у сфері публічного управління діяльніс-
тю інституційних інвесторів. Об’єктом 
публічного управління традиційно є су-
спільні цінності або суспільні інтереси, 
які регулюються та охороняються під час 
здійснення публічного управління. Адже 
однією з ознак правовідносин, на відмі-
ну від суспільних відносин, є їх охорона 
державою та правом. Гарантування умов 
законності і правопорядку означає, що 
держава охороняє правовідносини, які є 
у суспільстві.
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CONCEPT OF THE ADMINISTRATIVE AND LEGAL PROTECTION MECHANISM OF PUBLIC 
INTERESTS IN THE INVESTORS’ INSTITUTIONS ACTIVITIES

Abstract. The article is devoted the studying of the existing approaches of administrative law 
scholars to the understanding of the concept of «mechanism». The purpose of the article is the for-
mation of the author’s vision of the concept of administrative and legal protection of public interest in 
the activities of institutional investors.

The author emphasizes the multifaceted nature of the concept of «mechanism» in legal science, 
pointing out that it is most often found in scientific works in the following phrases: «mechanism of 
legal regulation», «mechanism of rights protection», «mechanism of ensuring rights», «mechanism 
of health protection», «law-making mechanism», «management mechanism».

The author considered the concept of the mechanism of administrative and legal protection of the public 
interest in the activities of institutional investors from the standpoint of praxeology, noting that the protection 
mechanism allows assessing the effectiveness or ineffectiveness of the entire public governance system.

The mechanism of public governance for the purpose of protecting public interests in the activi-
ties of institutional investors is considered as part of the entire mechanism of public governance of the 
activities of institutional investors, which is used to eliminate contradictions (potential or real) between 
various subjects of the public governance system in order to ensure the protection of public values.

As a result, the author offers his definitions of the mechanism of public governance of the ac-
tivities of institutional investors for the purpose of protecting the public interest of the element of 
the system of public governance of the activities of institutional investors, which characterizes its 
effectiveness and consists of a complex of forms and methods, with the help of which governance 
influence is ensured on all participants of the public governance system with the aim of eliminating 
contradictions between their interests (potential or real) to ensure the implementation and obser-
vance of the interests (values) of society.

Key words: mechanism, investment, institutional investor, public interest, public governance, 
administrative and legal protection.
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